

纪念全民族抗战爆发86周年 仪式在北京举行



纪念全民族抗战爆发86周年仪式在京举行

7月7日,各界代表参加纪念全民族抗战爆发86周年仪式。

当日,纪念全民族抗战爆发86周年仪式在中国人民抗日战争纪念馆举行。

新华社记者岳月伟摄

纪念全民族抗战爆发86周年仪式 在京举行 尹力主持

新华社北京7月7日电 纪念全民族抗战爆发86周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。中共中央政治局委员、北京市委书记尹力主持纪念仪式。

奋斗的決心。

随后,各界代表缓步登上台阶,依次来到抗战馆序厅,手捧花束,敬献在象征着中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前,并向抗战英烈鞠躬致敬。各界代表还一同参观了《伟大工程——抗战时期中国共产党的建设》专题展览。

卢沟桥畔,气氛庄重。中国人民抗日战争纪念馆巍然矗立。上午10时,纪念仪式在雄壮的国歌声中开始。首都学生代表饱含深情地朗诵了抗战诗文,首都大学生合唱团演唱了《延安颂》《没有共产党就没有新中国》,表达了年轻一代坚定不移跟党走的信念,抒发了当代青年矢志为中华民族伟大复兴而不懈

中央有关部门、中央军委政治工作部和北京市负责同志,在京参加过抗日战争的老战士及抗战将领亲属代表、抗战烈士遗属代表,首都大学生、部队官兵、干部群众等各界代表约500人参加。

习近平在江苏考察时强调 在推进中国式现代化中走在前做示范 谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章



习近平在江苏南京市考察调研

月6日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江苏省南京市,先后考察了紫金山实验室、南瑞集团有限公司,了解推进重大科技任务攻关、先进制造业集群发展、推动高质量发展等情况。这是习近平在南瑞集团有限公司考察。

新华社记者谢环驰摄

中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席习近平近日在江苏考察时强调,江苏拥有产业基础坚实、科教资源丰富、营商环境优良、市场规模巨大等优势,有能力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示范。要完整准确全面贯彻新发展理念,继续在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列,奋力推进中国式现代化江苏新实践,谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

学研深度融合,提高科技成果转化和产业化水平,不断以新技术培育新产业、引领产业升级。要继续扩大国际合作,努力打造开放创新的世界一流高科技园区。

随后,习近平来到苏州华兴源创科技股份有限公司考察。习近平走进展厅、研发中心、光电实验室,察看产品研发、生产、测试流程,询问企业设备产品的性能、用途、市场等情况。看到企业研发人员都是年轻人,习近平十分欣慰。他说,国家现代化建设为年轻人提供了广阔舞台,大家正当其时,要把握历史机遇,大显身手,勇攀科技高峰,将来你们一定会为自己对民族复兴所作的贡献而自豪。

位于苏州古城东北隅的平江历史文化街区,距今已有2500多年历史。6日上午,习近平来到这里考察,详细了解苏州古城保护和平江历史文化街区保护、修缮、利用情况汇报,步行察看古街风貌,观看苏绣制作,体验年画印刷。他说,中华优秀传统文化代代相传,表现出的韧性、耐心、定力,是中华民族精神的一部分。

街边小广场上,曲乐悠扬的苏州评弹表演。看到总书记来了,大家纷纷向总书记问好。习近平饶有兴致地同大家一起观看表演,他对大家说,昨天我看了工业园区,今天又看了传统文化街区,到处都是古迹、名胜、文化,生活在这里很有福气。苏州在传统与现代的结合上做得很好,不仅有历史文化传承,而且还有科技创新和高质量发展,代表未来的发展方向。他对当地负责同志讲,平江历史文化街区是传承弘扬中华优秀传统文化、加强社会主义精神文明建设的宝贵财富,要保护好、挖掘好、运用好,不仅要在物质形式上传承好,更要在心里传承好。

“一辈子办成一件事”的执着,攻关高精尖技术,成就有价值的人生。7日上午,习近平听取了江苏省委和省政府工作汇报,对江苏各项工作取得的成绩给予肯定,希望江苏在科技创新上取得新突破,在强链补链延链上展现新作为,在建设中华民族现代文明上探索新经验,在推进社会治理现代化上实现新提升。

习近平指出,中国式现代化关键在科技现代化。江苏要在科技创新上率先取得新突破,打造全国重要的产业科技创新高地,使高质量发展更多依靠创新驱动的内涵型增长。要强化企业科技创新主体地位,促进创新要素向企业集聚,不断提高科技成果转化和产业化水平。要深化科技体制改革和人才发展体制机制改革,形成支持全面创新的基础制度,多元化加大科技投入,加强知识产权保护,充分激发各类人才创新活力。

习近平强调,要把坚守实体经济、构建现代化产业体系作为强省之要,巩固传统产业领先地位,加快打造具有国际竞争力的战略性新兴产业集群,推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合,全面提升产业基础高级化和产业链现代化水平,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。要畅通国内国际双循环,积极打通堵点、接通断点,不断创新吸引外资、扩大开放的新方式新举措,建设具有世界聚合力的双向开放枢纽,推动外贸创新发展,不断巩固和拓展国际市场。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第六指导组负责同志参加汇报。

耶伦访华将与李强总理等中国官员会面? 中国外交部回应

【环球时报-环球网报道】自7月6日起,美国财政部长耶伦开始对中国进行为期4天的访问,外界普遍关注耶伦此访能否为紧张的中美关系“降温”。中国财政部相关负责人7日就耶伦访华一事表示,这是落实中美元首巴厘岛会晤重要共识,加强两国财金领域沟通交流的具体举措。中美经贸关系的本质是互利共赢,贸易战、“脱钩断链”没有赢家。我们希望美方以实际行动为两国经贸关系健康发展、实现互利共赢创造良好环境。

在7月7日举行的中国外交部例行记者会上,有记者就此事提问称:美国财政部长耶伦正在访问中国,有报道称耶伦将与中国总理等中国官员会面,请问发言人是否有更新信息?

汪文斌对此表示,中国财政部的相关负责人已经就美国财长耶伦访华回答了记者的提问。“关于你提到的有关耶伦财长访问的具体安排和会见会谈活动的相关情况,中方也会适时发布消息,大家可以持续关注。”汪文斌说。

中方回应欧盟涉港言论: 立即停止为反中乱港分子撑腰张目

中新网布鲁塞尔7月7日电 中国驻欧盟使团6日回应欧盟涉港言论,表示欧方公然诋毁香港特区法治和制度,违背法治精神和国际法,敦促欧方立即停止为反中乱港分子撑腰张目。

方秉公执法,依据国安法和本地其他法律通缉这些乱港分子,是顺应民意、维护法治的正义之举,完全符合“一国两制”原则。

有记者问,欧盟外交与安全政策高级代表通过社交媒体对香港警方通缉8名外逃反中乱港分子表示“谴责”。欧盟对外行动署发言人发表声明,声称香港特区重塑区议会制度违背香港基本法承诺、削弱“一国两制”原则。中方对此有何回应?

发言人表示,香港特区重塑区议会制度,回归基本法原意,落实“爱国者治港”原则,不仅合法合理,符合现实需要,也得到香港社会各界的广泛支持,对香港特区完善治理体系、提升地区治理效能具有重要意义。

中国欧盟使团发言人表示,欧方公然诋毁香港特区法治和制度,违背法治精神和国际法,粗暴干涉香港事务和中国内政,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

发言人强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不容任何外部势力干预。敦促欧方恪守国际法和国际关系基本准则,尊重中国主权和香港法治,立即停止为反中乱港分子撑腰张目,立即停止干预香港事务和中国内政。中方维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

据数家印度媒体报道,印度没有签署《上合组织至2030年经济发展战略》,原因是该文本中“有太多中国话语表达”。这本是上合组织新德里峰会的一大成果,并经过了成员国元首理事会的批准,但印度作为轮值主席国却成为缺席者。在峰会闭幕后发表的《新德里宣言》中,有一段成员国重申支持“一带一路”倡议的内容,印度一如既往拒绝把自己的名字列上去,在上合组织里显得十分另类。

其实这份战略文件根本谈不上什么“由中国主导”。它最初由塔吉克斯坦提出,旨在推动区域国家经济合作和一体化,着眼的是整个地区的共同发展。虽然文件细节没有公布,但在大方向上符合地区国家的共识,而且体现的也一定是各成员国的集体利益。中国作为创始成员国,为上合组织的发展提供了许多有价值的新理念,如果说这样一份经济发展规划中丝毫没有中国主张的影子,那才是不正常的。但就是这样也让印度感到“被抢走了光环”,从中不难看出,新德里的“对华过敏”症状是愈发严重了。

来的,重要吗?在务实理性的人看来,真的不重要,关键是看说得有没有道理,提出的这些事该不该干。仅仅因为里边有所谓的“中国话语”印度就拒绝加入,这样的逻辑不免让人想到这些年在华盛顿一些政客中流行的“逢中必反”恶习。现在一些印度政客和精英总是将眼睛看向华盛顿,印度媒体的视线也不免跟着转,不过好的东西没学,先学了个已经被实践证明是糟粕的“逢中必反症”,恐怕对印度来讲也不是一个好事情。

说句实话,缺乏团队精神的成员不加入,对合作项目的落地与推进,未必是坏事。就像印度中途退出了《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)谈判,对RCEP后来的生效与发展没有任何影响,最终是印度错过了一次机会。印度在双边组织里的表现一直显得比较“个性”,曾有西方外交官说,印度自认为很聪明,实际上是一个不懂事,只喜欢挑刺的“孩子”。有中国网友调侃说,如果让印度成为联合国安理会常任理事国,印

度得天行使否决权,什么决议都不可能达成。说得可能有些夸张,但是值得印度反思。印度的这种个性,现在与对中国的戒心、虚荣心,以及与中国一争雄长的胜负心混杂在一起,形成了对中国声音的异常敏感甚至是排斥。两个亚洲大国之间的微妙关系,吸引了域外大国想从中渔利的坏心眼。美西方对印度的拉拢力度和捧杀风险都在提升,这非但不能增加印度的价值,倒是容易产生出诱惑印度做出错误选择和判断

的错觉。印度在上合组织、金砖国家里所扮演的角色、发挥的作用都难免受到影响,这才是印度需要真正警惕的。在我们看来,在一个国际组织内部,一个国家是否真正受尊重,在于它能给其他成员国提供什么公共产品,而不在于它压过了谁的风头。在国际舞台上,其实没有谁拥有天然的“主角光环”。印度很渴望站在舞台C位,这本无可厚非,但它若是把别人统统都推下了台,事实上也就不复存在了。事实上,印度也没有能力做到这一点。用中国人的话来说就是,踏踏实实搞好自己,比什么都强。来源:环球时报

希望印度不要做“因中废言”的傻事

